

張家輝憑《激戰》膺影帝。



「香港電影評論學會大獎」公佈 張家輝章子怡兩度稱帝封后

香港文匯報訊 第二十屆「香港電影評論學會大獎」得獎名單昨日公佈，電影評論學會經歷了長達8小時的討論及三輪投票，最後選出電影《一代宗師》獲最佳電影殊榮，張家輝、章子怡則分別憑《激戰》與《一代宗師》再奪最佳男、女演員獎，杜琪峯與韋家輝、游乃海、陳偉斌、余曦憑《毒戰》分別奪最佳導演及編劇獎。

在投票過程中，《一代宗師》與《毒戰》兩部影片爭持激烈，最終由《一代宗師》奪得今屆「最佳電影」大獎，亦是王家衛繼在第一屆香港電影評論學會大獎中，憑《東邪西毒》獲「最佳電影」獎後，再度得此殊榮。張家輝分別以《激戰》及《掃毒》進入「最佳男演員」決選，迎戰兩個葉問——《葉問一終極一戰》的黃秋生及《一代宗師》的梁朝偉，結果張家輝憑《激戰》「賤輝」的細膩演出，繼5年前的《証人》後，再度登上影帝寶座。

家輝得悉喜訊後大表榮幸，更指這對他來說是莫大的鼓勵。問他對入圍香港電影金像獎可有信心，期望再下一城？家輝說：「無論咩頒獎禮都好，唔會投太多心思去想得獎與否。人哋畀獎係鼓勵，唔畀你也不用氣餒。不想太多，真正平常心去接受頒獎禮結果，我會抱着喜慶事去參與，所有凡令自己增添壓力的也不去想，我同樣用此態度去看待金像獎。」對於林超賢導演失落最佳導演，家輝也為對方感到可惜，因他認為林導演執導《激戰》時正處於巔峰狀態，但深信林導不會氣餒。

《一代宗師》宮家二小姐章子怡的精湛演繹，得到評審肯定，擊敗《盲探》的鄭秀文、《殭屍》的鮑起靜、《西游·降魔篇》的舒淇及《激戰》的李馨巧，繼9年前

的《2046》後，再奪影后殊榮。

此外，電影評論學會選出了6部推薦電影，分別是《毒戰》、《激戰》、《葉問一終極一戰》、《狂舞派》、《盲探》及《殭屍》。



《一代宗師》再奪兩大獎。資料圖片



大合照時，林敏聰不忘整鬚阮兆祥。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀)「獎門人」曾志偉與幾位歷代「獎老」錢嘉樂、阮兆祥(祥仔)、江欣燕、王祖藍及金剛等，昨日出席《獎門人20周年世界巡迴演唱會廣州站》發佈會，宣佈將於下月21日在廣州開騷，並邀得草蜢、林敏聰及張達明任嘉賓。演藝人協會昨早開會卻最終流會，志偉了解過程後，解釋指在黃秋生的班底中，有些人還未是演協會員。另選舉委員沒到齊才致流會，他認為昨日如果隨便選一個接任會長才是有陰謀論。



鍾鎮濤送上一幅由1000張歷年獎門人照片砌成的相予志偉。



七星能源投資集團董事長蘇紹俊(右)與飾演《鐵達尼號》船長的Bernard Hill為新泰坦尼克號掌舵。

「鐵達尼號」再現四川

按原型1:1建造的新泰坦尼克號(港譯「鐵達尼號」)全球新聞發佈會前日在香港舉行。投資方七星能源投資集團董事長蘇紹俊宣佈，大船將用兩年打造，最晚2016年在四川大英縣正式對外開放。

據了解，這是一個中英合作大型項目。為完整呈現當年泰坦尼克號水上凡爾賽宮的盛景，美國荷里活團隊將負責執行項目的內部設施構造。整個項目的規劃設計，由著名的美國GC高科技設計製造有限公司操刀。

該公司的亞洲區總裁Charlie Gao表示，他們訪問了一些當年坐船的乘客，也參考了大量的資料，希望樓梯、扶手、瓷磚等細節都能復原得一模一樣。

泰坦尼克號的海難有不少感人故事，包括很多紳士都將生存的機會讓給了老弱婦孺。電影《鐵達尼號》裡在崗位堅持到最後一刻的的船長，扮演者著名演員Bernard Hill也出席了發佈會。

■中通社

演協流會惹陰謀論 志偉看好秋生當選會長

對昨日邵音音在「有人」阻礙演藝人協會選出新會長，導致昨日會議最終要流會，志偉表示自己剛落機，上機時他們正準備開會，初時他以為自己返來聽結果就可以，誰知就有人要入會的問題而要推遲選舉日期。他又解釋是因為在黃秋生的班底當中，有些人還未是演協會員，舊的會員就想他們跟足程序先，所以才會流會。

志偉續稱，據他所知，推選新會長是要由21名委員互選，要所有委員通過才可以，而昨日21名委員都不齊人，所以流會合理的。問到何時才開會選？志偉說：「根據會章一定要在本月23日前選，希望當日自己可以出席。(秋生當選機會大)」應該大。」

他又重申自己已是榮譽會長，故只能旁聽，沒有投票權。問到可會安撫音音姐？志偉說：「最緊要為個會好，夾硬選都唔係好的結果，如果怕某人當上會長，就即刻選咗，始終要辦好手續，如果陰謀論計的話。」

莊思敏曾兩度被拒門外

而事件主角之一的莊思敏昨晚出席時裝騷時，被問到早上黃秋生被演藝人協會拒絕選會長一事，有份到場的她說：「是秋生哥通知我我哋去選會長，由於我不是會員，以為為即場填表就可以入會，點知去到好尷尬，話我唔係會員被拒入去，第二次嘗試入內時更被拒諸門外，但聽話要兩日前申請，仲要我拎份演出合約證明自己身份，但根據私隱條例我唔會拎出嚟。」力撐秋生做會長的她又直斥演協規應與時並進，廣納更多新演員。之後記者再問到她，秋生是否在演協門前「瞓地」？她說：「係，貪玩啫。」

另一方面，鍾鎮濤(B哥)昨日以主辦單位隨風文化傳播有限公司老闆身份出席記者會，並送上一幅由1000張歷年獎門人相片砌成的志偉相給「獎門人」，令到獎門人愛不釋手。「獎門人」預計會巡迴多站演出，但地點待定，廣州是第一站。問到之後會否在香港搞？他說：「梗係想啦，但要搵適合場地，紅館又好難排期。(是否要以天價向無線洽購《獎門人》的版權?)版權費係值得，今次加埋投資了8位數字，係大製作，總之不計成本。」

顏卓靈拒發展異地戀

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 傅嘉莉 (Kelly)、顏卓靈及何思詒昨日齊出席最佳旅行社選舉頒獎禮，顏卓靈昨日接受頒發「旅遊之星」獎，她表示一向喜愛旅遊，但過往也是到東南亞較多，早前聖誕才跟朋友到過蘇、杭及上海遊玩，感覺杭州風景最靚兼具有文化氣息。至於歐洲她只因出席影展才到過意大利，當時也順道抽空去了威尼斯。問行程有否艷遇？她笑指意大利男士只當她是位小女孩，況且她沒想過要發展異地戀，可能過去身邊朋友都沒成功例子，所以要是遇上有感覺的人也不會去發展，免得將來痛苦。

Kelly前晚為十大中文金曲擔任頒獎嘉賓，她坦言深感榮幸，因她自小喜歡音樂，這次能夠參與故看足全場也不覺悶。

任達華工人Look被妻女嫌 鎮宇恐嚇新導演劉浩良

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 英皇電影《衝鋒車》昨日舉行開鏡拜神儀式，老闆楊受成、導演劉浩良、主角任達華、吳鎮宇、古巨基、鄭浩南、譚耀文及新人思漩等一同出席，戲中四位大賊華哥、鎮宇、鄭浩南和阿譚均有特別造型亮相，反之基仔剪短了頭髮扮演警察。

華哥昨日一身橙色工人服又留鬚配襯髮曲假髮，被記者取笑似足麥當勞叔叔，他苦笑為了這角色，太太和女兒不肯給他親親，每次女兒一見他行埋來想錫就說不可以，還每每見他的樣子就取笑和奚落他，而琦琦又最憎他留鬚，所以這一個月他也不能「親親」，着實好大犧牲，新年也沒有了家庭溫暖。

華哥指戲中他跟鎮宇、阿譚和鄭浩南是四位賊兄弟，當中與鎮宇最多爭物兼互以粗口相對，提到鎮宇向來好火，華哥笑說：「我會以柔制剛，而且戲中有女生的戲分也會全讓給我，反正他也被拿床照來做宣傳，我可以置身度外，他來頂多一單，不過我其實為他抱不平，他不是這樣的，大家亦是欣賞他演戲。」

鎮宇的「割青」留尾造型，似足他曾演過電視劇《蓋世豪俠》中的古玉樓，他笑指今次是演80年代的賊，其實這次導演是借電影表達持扮酷一點。

另有指王維基邀他簽約香港電視，鎮宇表示工作已經安排到下半年，合作的話也是之後的事，但最近王維基沒聯絡過他，而鄧萃雯表示也點名想跟他合作，鎮宇所知未有這樣的安排。

古巨基已近十年沒剪短頭髮，今次為演出警察角色忍心下剪，況且他也有五、六年沒拍電影，現覺得自己成熟了，加上又想跟鎮宇和華哥兩位前輩合作。問會否擔心兩位前輩經常爆肚演出？基仔笑指之前拍了兩日戲，不過也甚少對白，也期待看他倆表演爆肚。基仔戲中不動作戲，更要駕單車追賊，故也練了一個月單車。



克勤「處男」行天橋獲讚

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 時裝界盛事《香港華麗秀2014》昨晚假會展舉行，奧運體操選手阮馬素、梁詠琪、李克勤、李玟、莊思敏、周汶錡及王喜等人均盛裝赴會，而大會在簽名板下竟離奇裝上了鏡子，令到不少女星走光，其中穿上短裙的江若琳亦不慎中招，認真大整蠱。

甚少出席時裝騷活動的李克勤，昨日為時裝設計師好友Henry Lau「處男」行天橋，順利完成演出的克勤事後更獲Henry大讚是100分超級名模，問到克勤演出前可有減肥？他坦言：「唔會啦！老老實實，呢啲唔係我嘅專長，最緊要係自然行，唔好仆唔，我已錄低精華片段給兩個仔重溫。」

李玟 (CoCo) 以橙色連身裙現身，身材玲瓏浮凸。即將舉行個唱的她，表示新年願望是做多更多瑜伽作為備戰，同時可當減壓之用。問到動做瑜伽是否為生馬B？她卻寧願先養狗仔：「我老公成日話我見到啲小朋友同小動物就心動，一定係個好媽咪，我嚇親呀！因為生小朋友好大責任。」她又透露稍後會為央視春晚演出，更保證在演出及服裝上均會帶給大家驚喜。

近日G.E.M.憑參加《我是歌手2》在內地爆紅，CoCo坦言以往有類似的節目掛她，但最後因撞期而告吹，她又坦言擔心參賽會有很大壓力，做嘉賓就無問題。

邵逸夫追思會周五舉行

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 邵逸夫爵士(六叔)離世，其家屬已於本月10日舉行過簡單的喪禮，並將其遺體運往哥連田角火葬場火化。昨日金線企業傳訊部副總監曾醒明透露，為紀念六叔的追思會已定於本月17日(本周五)在將軍澳邵氏影城1號錄影廠舉行，時間為上午十時至下午六時，供六叔各方好友及公眾入場弔唁，進場親友及市民可向六叔遺孀進行三躬禮以表心目中的那份悼念。曾醒明表示，六叔一生簡樸節約，不重奢文綉飾，故呼籲大家到追思會懷念六叔的生平逸事時，毋須以哀悼心情前來，也毋須穿素服，由於會場所限，花圈、花籃、帛金或祭帳等祭品也一概不接收，主要是由治喪籌委會的決定，不想刻意營造悲傷，希望大家是以溫馨老友敘舊形式來懷念六叔，屆時六叔太太方逸華及其家屬均會列席。



左起：譚耀文、任達華、吳鎮宇、鄭浩南及古巨基的戲中新Look令人驚喜。